
#TT01-42-AL  TT01 改 サスペンションセット
この度は、＃TT01-42-AL TT01ドリフト改サスペンションセットをお買い求め頂き、誠にありがとうございます。本品は、ドリフト走行におけるマシンの更なる運動性能の
向上のために開発されました。＃TT01-42-AL TT01ドリフト改サスペンションセットはタミヤ製TT01シャーシやイーグルTT01コンバージョンシャーシV1~V2の交換用と
して使用頂けます。今までにない広舵角とスムージーな駆動を実現し、スライドアングルを維持しやすく、かつ、スライドコントロール性能を向上させました。付属のマジギレ
ユニバーサルシャフトは、カウンターステア時の走行安定性を約束します。TT01ドリフト走行の必要な足回りエキップメントが1セットとなっております。

〒440-0842  愛知県豊橋市岩屋町62-79
☆イーグル・サービスカウンター:
 service11@eaglemodel.com☆その他、ご質問等がございましたらお気軽にお問い合わせください｡

※以下の図で黒い部品は本製品に付属しております。その他の部品は、タミヤ純正の部品をお使いください。
組立上の注意

フロント・ロアサスアームの前後の向きを確認してください。
フロント・ロアサスアームにサスアームピン長を通し、前後か
らギアボックスで挟みこみ、シャーシに固定します。
その後、ドロップ調整用M3x3 セットスクリューとダンパー固
定用ピロボールを左右のアームに取付けてください。

① フロント・ロアアームの組立

[ 内容物 ]
 AL フロント・アップライトPL 2個 AL フロント・Cハブ 2個 AL フロント・ロアサスアーム 2個
 AL リア・ハブ 2個 AL リア・ロアサスアーム 2個 マジギレユニバーサルシャフト 4個
 ジョイントカップ 4個 ALホイルアダプター 4個 リンケージセット 6個
 スペシャルボールエンド 4個 エンドボール 10個

リア・ロアサスアームの前後の向きを確認してください。
リア・ロアサスアームにサスアームピン長を通し前後か
らギアボックスで挟みこみシャーシに固定します。
その後、ドロップ調整用セットスクリューとダンパー固定
用ピロボールを左右のアームに取付けてください。

④ リア・ロアアームの組立

アップライトとCハブの前後左右の向きを確認してください。
左右のアップライトの内側よりブラストスペーサーを上下2か所
取り付け、その間にCハブを挿入し、外側よりM3×8 ナベビ
ス2個で固定します。その他部品は図を参考に組み立ててく
ださい。

② アップライトとCハブの組立

アップライトとCハブの前後左右の向きに注意してサスアーム
ピン短とM3x3 セットスクリューで固定します。
上部はボールエンドとリンケージで固定します。

③ Cハブとフロント・ロアアームの組立

リアハブとリア・ロアアームの前後左右の向きを確認してください。
左右のリアハブにベアリングとホイルアクスルを取り付け、リアサス
アームにサスアームピン短とM3x3 セットスクリューで固定します。
上部はボールエンドとリンケージで固定します。

⑤　リアハブとリア・ロアアームの組立

 品番  品名   金額 
TT01-42P1-AL ALフロントアップライト ￥1,580
TT01-42P2-AL ALフロントＣハブ ￥1,580
TT01-42P3-AL ALフロントロアアーム ￥1,580
TT01-42P4-AL ALリアハブ ￥1,580
TT01-42P5-AL ALリアロアアーム ￥1,580
R31-15-44 ユニバーサルシャフト ￥1,480
3905-50  ALホイルアダプター ￥480.00
TT01-42P6-PL  リンケージセット ￥1,280
TT01-42P7-PL  スペシャルボールエンド ￥480
TT01-42P8-PL  エンドボール ￥450

40mm リアアッパーアームリンケージ

40mm フロントアッパーアームリンケージ

40mm フロントアッパーアームリンケージ

ボールエンド

ボールエンド

ボールエンド

ボールエンド

ボールエンドスクリュー

ボールエンドスクリュー

ボールエンド

ブラストスペーサー

M3x8 ナベビス

M3x8 ナベビス

M3x8 ナベビス

M3x8 ナベビス

M3x8 ナベビス

M3x3 セットスクリュー

ボールエンド

ボールエンド

サスピン ( 短 )
M3x16 セットスクリュー

M3x16 セットスクリュー
サスピン ( 長 )

サスピン ( 短 )

サスピン ( 長 )

ワッシャー

M3x8 ナベビス

ワッシャー

ブラストスペーサー

M3x3 セットスクリュー

M3x3 セットスクリュー

M3x3 セットスクリュー

R31-03_10-LBL SP　Cハブ・キャスター10: R31用[ライトブルー] ￥1,780
R31-03_10-GO SP　Cハブ・キャスター10: R31用[ゴールド] ￥1,780
R31-03_13-LBL SP　Cハブ・キャスター13: R31用[ライトブルー] ￥1,780
R31-03_13-GO SP　Cハブ・キャスター13: R31用[ゴールド] ￥1,780

Cハブを別売りのR31用Cハブに交換することで、キャスター角のコントロールが可能です。
標準状態で4度のキャスターがついておりますが、それ以外に、以下の種類がございます。

フロントキャスター角の調整


